



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO  
Av. dos Portugueses, 1966, - Bairro Vila Bacanga, São Luís/MA, CEP 65080-805  
Telefone: (98) 3272-8000 - <https://www.ufma.br>

Edital nº 43/2023/FUMA/OEAUX/DTED

Processo nº 23115.019372/2023-12

**OBJETO:** Retificação Quadro de Vagas - Edital N°38/2023- PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

A Diretoria de Tecnologias na Educação - DTED, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o quadro de vagas do Edital N° 38/2023 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA.

**1. Onde se lê:**

**3. DAS VAGAS**

3.1 O Processo Seletivo Especial de que trata este Edital oferecerá o total de 110 (cento e dez) vagas, todas para ingresso no segundo semestre letivo de 2023;

3.2 : quadro de vagas:

CURSO	POLO	VAGAS	TOTAL DE VAGAS
<b>Licenciatura em Artes Visuais</b>	Açailândia	3	17
	Centro novo	3	
	Imperatriz	3	
	Codó	3	
	Carolina	5	
<b>Licenciatura em Ciências Biológicas</b>	Fortaleza dos Nogueiras	2	11
	Pastos bons	2	
	Nina Rodrigues	3	
	Colinas	2	
	São João dos patos	2	
<b>Licenciatura em Química</b>	Paraibano	4	16
	Fortaleza das Nogueiras	4	
	Nina Rodrigues	4	
	Santo Antônio dos Lopes	4	
	Vitorino Freire	5	27
	Coelho Neto	5	
	Açailândia	5	

<b>Licenciatura em Física</b>	São João dos Patos	7	
	Paraibano	5	
<b>Licenciatura em Educação Física</b>	Paraibano	4	20
	Fortaleza dos Nogueiras	4	
	Santa Inês	4	
	Imperatriz	4	
	Arari	4	
<b>Licenciatura em Letras Libras/Português</b>	Açailândia	3	19
	Anapurus	3	
	Caxias	3	
	Paraibano	3	
	Santa Inês	4	
	Codó	3	
<b>TOTAL</b>		<b>110</b>	<b>110</b>

## 2. Leia-se:

### 3. DAS VAGAS

3.1 O Processo Seletivo Especial de que trata este Edital oferecerá o total de 142 (cento e quarenta duas) vagas, todas para ingresso no segundo semestre letivo de 2023;

3.2 : quadro de vagas:

<b>CURSO</b>	<b>POLO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>TOTAL DE VAGAS</b>
<b>Licenciatura em Artes Visuais</b>	Açailândia	4	21
	Centro novo	4	
	Imperatriz	4	
	Codó	4	
	Carolina	5	
<b>Licenciatura em Ciências Biológicas</b>	Fortaleza dos Nogueiras	6	22
	Pastos bons	4	
	Nina Rodrigues	4	
	Colinas	4	
	São João dos patos	4	
<b>Licenciatura em Química</b>	Paraibano	6	25
	Fortaleza das Nogueiras	7	
	Nina Rodrigues	6	
	Santo Antônio dos Lopes	6	
<b>Licenciatura em Física</b>	Vitorino Freire	6	29
	Coelho Neto	6	
	Açailândia	6	
	São João dos Patos	9	
	Paraibano	2	

Licenciatura em Educação Física	Paraibano	5	22
	Fortaleza dos Nogueiras	4	
	Santa Inês	4	
	Imperatriz	4	
	Arari	5	
Licenciatura em Letras Libras/Português	Açailândia	4	23
	Anapurus	4	
	Caxias	4	
	Paraibano	4	
	Santa Inês	4	
	Codó	3	
<b>TOTAL</b>		<b>142</b>	<b>142</b>

São Luís, 06 de setembro de 2023

Profa. Dra. Amanda Ferreira Aboud de Andrade  
 Coordenadora UAB/DTED/UFMA



Documento assinado eletronicamente por **AMANDA FERREIRA ABOUD DE ANDRADE**, **Chefe**, em 06/09/2023, às 08:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufma.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufma.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0710328** e o código CRC **952931F8**.